

今天给各位分享股市中的断头铡刀形态的知识，其中也会对股市中的断头铡刀形态分析进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [断头铡刀式的洗盘有哪些特征](#)
2. [均线的“断头铡刀”形态是指什么？](#)
3. [古代残忍的断头台起源发展历史是怎样的？](#)
4. [60分钟K线绝对不能买的几种形态是哪几种？](#)

## 断头铡刀式的洗盘有哪些特征

破位洗盘图形要领：一，股价跌破重要趋势线或平台但并没有放量；二，第二天能够迅速收复，并且放量；有效的断头铡刀一般出现在均线系统相对收敛的情况下，如果均线系统不收敛的话，就可能演变为“大刀砍”了，因为均线系统不收敛的话暖空气的力量会把股价抬得弹跳起来的，所以大刀砍后必有弹跳就是这个道理。而当均线系统收敛之后暖空气已经相对较弱了，这时候如果出现断头铡刀把均线铡断的话，就不容易发生弹跳了。如果断头铡刀带上阴巨量的话，这样的铡刀杀伤力将大大提高。下面分析洗盘的几个特征：1,研究盘口特征，洗盘的时候主力一般都会在卖盘有大的压盘，而且不时会有比较大的单子砸盘，但是，盘面特点是压盘大而不下跌，砸盘狠而不持续下跌。出货相反，买盘大而不升。2，k线形态上，会把图形做坏，例如圆形头部，头肩顶形，下倾的旗形(上升旗形)。对于主力而言，基本上没有什么图形的概念，如果他们画图，那一定是给市场看的。当然，如果是趋势震荡厉害，主力也会假戏真做，向下剧烈的砸盘。就是最顽固的分子也会出于安全性暂时离开这个股。主力的这个目的达到，一般会快速拉回价格。3，如果k线形态无法把老油子震出来，还有一种折磨，叫趋势线破位法，因为市场上按照趋势线操作的人太多了，因此，主力会使用巨阴做一个断头铡刀，跌破趋势线。洗盘和出货的不同在于，出货的跌破趋势线之前，一定要放量，因为出货出货，必须出这个货才行，那么出货就必须见量。而洗盘不是，突然跌破趋势线之前没有出货的迹象。这个是判断的根本。洗盘跌破趋势线不会离趋势线太远，而且一般三天左右就能起来。4，巨量换手。有一种欺骗叫对敲换手。在涨了一段后会突然出现一个带巨量阴线，甚至跌停阴线，这个时候最是紧张。按照理论，这是出货，但是主力却利用来洗盘。不过这类洗盘如果是在涨的比较高的区域，有可能是主力局部换手，以后再拉高就比较轻松。很多股都是这样洗盘的。比较狠的主力甚至会连续做三条放量阴线，看起来如乌云盖顶一样。这个时候唯一的办法是闭着眼睛等，宁可少赚点，等明确了再决定策略。如果是一条阳线收复了几条阴线，你就可以笑了。5，利空洗盘。主力在准备完了之后，如果突然有一条利空消息，你不要怕，这是主力希望的，利空成为洗盘的手段，震荡之后，行情就起来了。

## 均线的“断头铡刀”形态是指什么？

均线是大部分投资者常用到的技术指标，也是趋势型投资者经常用来判断市场方向的依据，它虽然存在骗线的概率，但是均线的收敛和排列形态在趋势判断上对交易还是存在帮助的。

那均线除了有多头排列，空头排列，金叉和死叉，其中还有谷与峰的形态，比较著名的就是断头铡刀形态。

断头铡刀形态主要是一根大阴线出现，这根大阴线下跌后覆盖了5日均线，10日均线还有30日均线，并且均线也是跟随扭头下行，如果出现在股价高位，这时期往往是非常强烈的见顶信号。

那均线断头铡刀一般都是出现在什么时期？

### 一、股价高位的断头铡刀。

股价前期经过上涨，之后进入盘整阶段，后面出现下跌K线涵盖了短中期均线，形成了断头铡刀形态，这种高位上涨后出现形态并且下破了盘整低位往往预示个股将出现较大的跌幅，此时的断头铡刀就是需要离场的信号，避免买入和持股被深套。

尤其需要注意，是否会形成放量大跌的形态，如果断头铡刀是放量下行并且跌停，此股极有可能会跌回到前期低点区域。

### 二、股价低位的断头铡刀。

低位断头铡刀有分两种，一种是跌势延续的断头铡刀，出现此形态后市场趋势将继续下跌。另一种是趋势结束前最后一次下跌的断头铡刀，出现最后一次断头铡刀时市场将开始反弹或者反转。要辨别这两种下跌中不同的形态，最好结合其它指标共同判断。

尤其需要注意，下跌的断头铡刀一旦出现股价再次站上下跌位置，此时市场往往将会存在改变前面跌势的可能性，这也是均线衍生到对市场方向的判断。

总之：断头侧刀形态见到了未必是坏事情，高位的断头铡刀反而是提醒风险，低位的断头铡刀往往存在不同的意义，要懂得辨别，才能把均线利用好。

感谢点赞并关注，欢迎评论和转发，每日分享更多观点

## 古代残忍的断头台起源发展历史是怎样的？

在古代，当一个人犯了死罪，最普遍的方式就是砍下他的头颅。从商朝到民国，这种处置死刑犯的方式一直传承，从未间断。细想起来，好像没有什么方式比砍头更为直观和有效。对于刽子手来说，这种方式也最为简便，只需用力一刀砍下即可。而对于死刑犯来说，这种方式也最为“痛快”，只需伸长脖子，便可“引颈成一快”。

在我国数千年的历史长河中，想要砍下犯人的头颅，用的器械无非是钺或刀。当然，讲究一些也可用铡刀，比如开封府的包青天，用的就是三口铡刀，而且还有贵贱之分，不同铡刀斩不同身份之人。

当然，这并非我们的专利，外国人也同样喜欢这种方式，只不过他们看上去更“先进”一些，比如法国的“断头台”。

断头台是法国人的专利，以区别于其他西方国家的绞刑，普遍上西方人喜欢用绞刑来处决犯人，他们认为这样更加人道一些。当然，这只是借口罢了，杀人是没有人道一说的，绞刑并不比砍头更令犯人感到舒服。

在断头台没出现之前，法国人处决犯人的方式，是用大锤砸碎其头颅。也许是认为太过于残忍的缘故，他们发明了断头台。在法国废除死刑前，以断头台斩首是该国执行死刑之唯一合法方式。

这种效果突出的玩意儿由一个名叫约瑟夫·伊尼亚斯·吉约坦的医师发明。在当时，人们普遍认为断头台的出现不是一种残忍，反而是一种进步。事实的确如此，这总比用大锤砸碎犯人的头颅要“温和”的多。

吉约坦医师借鉴了14世纪爱尔兰的斩首刑架，制造了这个玩意儿。当时法国大革命已经开始，国会认为应该找寻一种更加有效而快速的刑具来处决犯人，另外这种刑具必须具有历史意义，应对所有人施同一刑罚以提倡平等。1791年，法国国会通过以斩首作为唯一合法的死刑执行方式，从前使用的各种方式统统作废。1792年，吉约坦医师设计的“断头台”正式出现在大众面前，并以他的姓氏命名。

这种断头台参考剑的设计，它的刀刃本是与地面平行的，但在正式使用前被改成斜的。同年4月，这架断头台进行了第一次处决，受刑者是一名强盗。对于这个强盗来说，他是“幸运”的，因为他是法国历史上第一个死于断头台下的人。不过他也是不幸的，因为法国历史上并没有记载下他的名字，只说他是个“该死的海盗”。

当时广场上聚满了市民，他们都想一睹“新式大杀器”的风采。当锋利的斜形刀锋

落下后，海盗的死人头瞬间掉进前面的篮子内。人们发出欢呼，这简直太精彩了。那个海盗连叫骂的机会都没有，就被切断了脖子。

1793年1月，法王路易十六被送上断头台。这对于路易十六来说简直是最大的讽刺，因为这个刑具正是他自己参与发明的，想不到有一天这玩意斩了自己的头！

同年10月他的王后玛丽·安东尼特也被断头台处决；至1794年为止三年内，死在断头台之下的人保守估算超过六万人。其中包括不少第一次处决海盗时看热闹的人，这些家伙从未想过自己也能感受刀锋切下的“快感”。

到了拿破仑时期，这玩意儿被德国人引进，直到纳粹时期，仍在使用。1977年9月，断头台最后一次在法国处决犯人。从此后，它的历史使命彻底结束了。1981年，法国总统要求废除断头台，并将其烧毁。

最后说个有趣的小实验。在1905年，有人专门做了实验，通过实验得知，一颗被断头台砍下的人头能反应达三十秒。据传闻法国著名科学家拉瓦锡在被断头台砍下其头颅后，离开身体的头颅眨了15下眼，嘴唇和鼻子还动了动，以表示自己是无辜的。

### 60分钟K线绝对不能买的几种形态是哪几种？

#### 1、60分钟K线呈倒V型反转绝不买

股价在上涨的趋势当中，因为市场看好的气氛就使得买盘强劲增多，股价上涨的速度越来越快，多头得到了极度的宣泄后，就出现了危机，短线客见到股价上涨乏力就会反手做空，这种现象越演越烈，股价触顶之后就一路喜爱的，这样就产生了倒V形走势。此K线形成之后，多空短期内都很难短期内再次组织有效的反攻，通常股价近一步的下跌。

#### 2、60分钟K线高位出现吊颈线绝不买

个股运行到高位，突然某个60分钟内抛盘不断的涌出，导致了股价快速的回落，之后卖盘涌入，股价逐步回升到上一个60分钟K线收盘价附近，形成了一根吊颈线。这种K线就是明显的看空形态，当吊首线出现的次日向下跳空缺口就愈大，表示了下跌的可能性越大。

#### 3、60分钟K线高位出现了上影线绝不买

个股在上升趋势中运行，突然的某个60分钟内快速的拉升，之后抛盘不断的涌出

，导致了股价回落到上一个60分钟K线收盘价附近，留下了一根长长的上影线，这种K线形态就以为这多头积极追高，但是高位抛压较重，股价向上攀升就越艰难，行情很可能调头向下。

### 4、60分钟K线“空方炮”绝不买

所谓的空方炮就是指两阴夹一阳的K线形态，它由两根比较长的阴线和一根比较短的阳线组成，三根K线呈下跌趋势，阳线夹在阴线中，阴线的顶部尽量低，阳线的实体尽量短。当股价在高位区域出现了空方炮的时候，就说明空方已经取得支配地位，多方虽然会有反抗，但是力量微弱，明显是不敌空方的，后市看跌。

### 5、60分钟K线顶部“十字架”绝不买

个股加速上涨运行到了高位，突然某个60分钟之内空方的力量开始逐步的增大，并与多方势均力敌，最终形成了“十字架”走势。此K线形态多为短线见顶信号，如果此时便随着较大成交量，或随后几根60分钟K线呈逐步下跌走势，佐证短期头部的可能性就越大。

### 6、60分钟K线“断头铡刀”绝不买

个股在高位持续的震荡整理，60分钟K线下的3条短期均线趋于粘合，突然某一个60分钟内抛单持续涌出，股价随之快速下挫，一举跌破5单位、10单位和20单位3条短期均线，并最终以大阴线报收，此为“断头铡刀”K线形态。此K线形态通常预示着个股短期下跌走势的可能性较大，还是远离为妙。

好了，就讲解到这里了。还是那句话：技术不是我的，也不是你的，是大家的。所以也没有必要藏着掖着，奉献出来，如果真的帮助了一些人，那我想一定是一件很开心的事情。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！